

A DWnyomt program használata

Egyre több felhasználónk használ olyan nyomtatót, ami nem DOS kompatibilis. Ezen eszközök csak egy valódi Windows alapú rendszeren keresztül vezérelhetők.

A feladatot egy **DWnyomt** nevű programocskával lehet megoldani. Ez együttműködik a **DSZERVIZ**, **DKON2001**, **DEGY2001**, **DUTVONAL** szoftverekkel.

Telepítés

A CD **Termékek** vagy **Frissítések** fülén belül kattintson a megfelelő hivatkozásra, Internetről a **DW_setup** programot szintén letöltheti ezekről a fülekről.

Használat



Indításkor egy üzenet jelenik meg:

Itt kattintson a (nyíllal jelzett) OK gombra.



Kattintson a **Nyomtató választás** gombra, ekkor a Windows programokban megszokott, klasszikus nyomtató beállítás ablak fog megjelenni.

Miután kiválasztotta a megfelelő nyomtatót, visszatér az alapképernyő. Itt egyéb beállításokat is elvégezhet, pl. a margókat megadhatja, a nyomtatótól függően a betű nagyságát is befolyásolni tudja.

Az **A3-as lap nyomtatás** jelölése esetén az ilyen méretű lapokat a program elforgatva, A/4-esre is ki tudja írni. Amennyiben valami lelóg az ilyen nyomtatásról, a betűméret beállításával is befolyásolhatja a megjelenést.

Az **Azonnal nyomtat** kipipált állapotában azonnal megkezdődik a kiírás, ha valamely DOS alapú rendszerünk feladatot küld a rendszernek, ellenkező esetben először a képernyőn jelenik meg, és eldöntheti, mi történjen (ugyanaz a kezelő jelenik meg, mint a Windows alapú rendszerekben).

Amennyiben több szöveget szeretne egy lapra nyomtatni, mint 60 sor, a változó magasságot is megjelölheti, ekkor minden sor annyi helyet foglal el, amennyi a tényleges magassága, nem pedig rögzítettet.

Azért, hogy a program ne legyen útban, a **minimalizáló** ikonra kattintson egyet, ezzel letette a tálcára a programot. Ez azt jelenti, hogy a háttérben fut a vezérlő, de nem foglal helyet a képernyőn.

Miután ezekkel végzett, beléphet a megfelelő programunkba. A nyomtatás ugyanúgy történik, mint ahogy azt már megszokta, mindössze annyi a különbség, hogy ne az **LPT1** portra küldje a megjelenített anyagot, hanem a **Windows alapnyomtatóra**.